OueHOYHbIA NUcT
NPOBEPKN OPraHn3aLny NMTaHusA B MOBY «Mepsomaiickaa COLL»

[laTa npoBeAeHUs NPOBePKH: 5 cend 2O L02Y
WHMUMaTHEHAA rpynna, NPOBOAUBLUAS NPOBEPKY:

Borpoc | Ha/mer

1 |[Mmeercs i B OPraHM3anHu MeHIO?

A) f1a, [UTs BCeX BO3PACTHBIX IPYTI M PEXKUMOB (YHKLIHOHUPOBAHUSA
OpraHH3aluy

B) 1a, HO Oe3 ydeTa BO3pacTHBIX TPy

B) net

2 BoigemeHo Ju HHKJIHYHOE MEHI0 1A 03HAKOMJICHHHA poauTeneii u aeTei?

Qa -

A) 1a La
b) Het

3 [BpiBellleHO JIH eKeJHeBHOe MEHI0 B ya00HOM L5l 03HAKOM.IEHHS poauTeieit u aerei
mecre?

A) na D
b) Het

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI Gurro?

A) ma, o BCEM JHIM L2¢t

5) HeT, HMEIOTCS! IIOBTOPBI B CMEXKHbIC AHH

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeiennblie 6,1101a 0 NPOAYKTEI
A) 1a, O BCEeM JHSM Rp

B) HET, MMEIOTCS [IOBTOPhI B CMEKHbBIC HH

6. ICOOTBETCTBYET M PerIAMEHTHPOBAHHOE UHKIHIHBIM MEHIO KOTHYECTBO npHeMOB
numy pexuMy GyHKIUHOHHPOBAHHS opranuzauun?
A) a DL

b) HeT

7. [Ecrhb 1M B OPraHU3alMu NPUKA3 0 CO3TAHUH H MOPAAKE paboTbl OpakepaxHO#
OMHCCHH?

A) 1a D

b) Her

8 |OT Bcex Jii MAPTHil MPUTOTOBJIEHHBIX 0.IK0/1 CHHMAETCH opaxepax?

A) na =¥

b) Het

9 BpigBasHCh JH GAKTHI He 0MYCKa K pean3aliH 6/11071 H MPOAYKTOB 110 Pe3yabTaTam
a60Tb1 GpaKepaKHOil KOMHCCHH (32 NEPHO/L He MEHEE mecsina)?

A) HET
b) 1a HLT—

10 |Co31anbl I YC/I0BHA /IS OPraHH3aUHH IHTAHHHA nereii ¢ yueToM 0co0eHHOCTEH
3aopoBbs (caxapHbIil AHa0ET, MHIIEBLIE ajneprun)?

A) na

) HET

11 [[IpoomuTes jin y6opKa noMemeHHH Noc/ie KakI0ro npuema numu?

A) na L

b) Het 7

12 [KauecTBenHo jiv mpoBeieHa y6opKa MOMEIeHHH 1 NpAeMa UL Ha MOMEHT paboThbl
KoMuccHu?

A) na Db

b) ner

13 /OGHApY/KMBAJHNCH JIH B NOMEMIECHHAX U151 pHEMA MHINH HACEKOMbI€e, IPbI3YHBI H ¢Jie/lbl




X JKH3HEIeATeabHOCTH

A) HET

b) na

14 |Co3aanbl JH YC10BHsl s c00/110/1eHHA 1e€TEMH NPABHI JUYHOU rMrHeHbI?

A) na

b) Het

15 [BbIfiBJSJIMCH JIH 3aMedaHis K cO0MI0CHHI0 1eTbMH npaBuJ1 JHYHOMN rurueHbl?

A) HET

b) na

G4

CKIIOYEHHS 0TAebLHBIX 0101 H3 MeHI0?

16 l:')bmmmmcb JIM [IPH CPABHEHHH PEaJIH3yeMOoro MeHio ¢ yTBepKIEHHbIM MEHIO hakThl

A) HET

JARAM

b) na

17 Mmenn au GaKThl BHIAAYH AETHM ocThIBIIeH NUmMu?

A) HET

Iy

Hiiv

b) 1a




